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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina
Coordenadoria de Material e Patrimônio

PROJETO BÁSICO

OBJETO: Veiculação das publicações legais da Justiça Eleitoral de Santa Catarina (TRE e  Zonas Eleitorais) em jornal diário, cuja área de circulação tenha abrangência em todo o território do estado de Santa Catarina e cuja tiragem média diária não seja inferior a 25.000 exemplares.

JUSTIFICATIVA: É necessária a contratação deste serviço, para atendimento ao que dispõe o art. 21, III da Lei nº 8.666/93, no tocante à publicidade, e também para divulgação de outras matérias que exijam publicação em jornal diário.

META FÍSICA: 

a)  Realização das publicações mediante solicitação do setor competente do TRE, que encaminhará, via fac-simile ou e-mail, o conteúdo  a ser publicado e a(s) data(s) das publicações, até às 16h30min do dia anterior ao da publicação.

b)    Publicação da matéria no espaço reservado às publicações legais.

c)    No caso de publicação incorreta por erro da empresa contratada, deverá ser efetuada nova publicação integral, com a seguinte informação no final do texto: “republicado por incorreção”.

c.1)  A republicação deverá ser efetuada em data a ser fixada pelo TRE, não cabendo qualquer ônus ao mesmo.

c.2) Havendo necessidade de  republicação da  matéria na Imprensa Nacional, deverá a empresa contratada ressarcir o valor correspondente a esse serviço.

d) Envio, juntamente com a nota fiscal, da folha do jornal na qual consta a publicação realizada.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado, a critério deste Tribunal, limitada a duração a 60 (sessenta meses).

Florianópolis, 25 de outubro de 2001.

Silvana Rudolfo

Coordenadora de Material e Patrimônio
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