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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina


PROJETO BÁSICO

1. Objeto

Locação de:

1) 66 (sessenta e seis) telefones celulares, distribuídos nas quantidades e municípios descritos nas tabelas anexas; e

2) 58 (cinqüenta e oito) telefones celulares para as Zonas Eleitorais de Florianópolis, sendo 20 (vinte) para a 12ª, 12 (doze) para a 13ª, 20 para a 100ª e 6 (seis) para a 101ª. 

2. 
Justificativa

 A contratação solicitada é necessária para aperfeiçoar as atividades de suporte aos Cartórios Eleitorais e aos mesários, que serão desenvolvidas pelos técnicos e servidores deste Tribunal, durante o período eleitoral, e, ainda, possibilitando maior agilidade às operações que serão realizadas nos pólos e que concentrarão a administração da logística regional para o pleito vindouro.

18 (dezoito) aparelhos serão distribuídos aos Gerentes Regionais, que atuarão nos pólos do Estado, quais sejam: Florianópolis, Itajaí, Joinville, Blumenau, Rio do Sul, Tubarão, Criciúma, Lages, Canoinhas, Fraiburgo, Joaçaba, Chapecó, São Lourenço do Oeste, São Miguel do Oeste, Jaraguá do Sul, Pinhalzinho e São Joaquim. Nesse caso, a adjudicação deverá ser realizada por Gerência, devendo vencer a operadora com maior abrangência nos municípios que compõem cada pólo, tendo em vista a necessidade de atuação dos Gerentes em todos os municípios sob a sua responsabilidade.

Os demais aparelhos serão utilizados pelos técnicos e servidores do TRESC nas 102 Zonas Eleitorais do Estado. Nesse caso, a adjudicação deverá ser realizada por Zona, devendo vencer a operadora com maior abrangência nos municípios que compõem cada Zona, tendo em vista a necessidade de atuação dos técnicos e servidores em todos os municípios pertencentes à Zona (locais de votação, ginásio de apuração, centrais de suporte e locais de armazenamento das urnas). 

3. Condições

As linhas telefônicas locadas devem ter o acesso bloqueado aos seguintes serviços: 145, 200, 300, 900, 0200, 0300 e 0900.

As linhas em questão serão habilitadas para uso exclusivo nos municípios de Santa Catarina, devendo a entrega dos respectivos aparelhos ocorrer na sede do TRESC (Rua Esteves Júnior, 68, no Centro de Florianópolis), conforme discriminado abaixo:

· para o item 1, 3 (três) dias após a assinatura do contrato, permanecendo habilitadas até 18 de outubro do corrente ano; e

· para o item 2, até o dia 3 de outubro próximo, permanecendo habilitadas até 7 de outubro do corrente ano.

O valor a ser orçado deve ser único, por item, incluindo:

· fornecimento dos aparelhos celulares habilitados, com todos os acessórios necessários ao seu perfeito funcionamento, como bateria e carregador; 

· Mensalidades, que deverão corresponder a todo o período de locação;

· Habilitações;

· Bloqueios;

· Locação dos aparelhos e das linhas telefônicas; e 

· Crédito de 200 (duzentos) minutos por aparelho, para o item 1, e 100 (cem) minutos por aparelho, para o item 2, devendo a(s) operadora(s) vencedora(s) criar(em) grupo(s) com os respectivos números habilitados, permitindo, ainda, que o total de minutos do grupo seja utilizado por todos os aparelhos locados.

As operadoras deverão apresentar, ainda, cotação para os minutos excedentes, que serão utilizados na hipótese do(s) grupo(s) ultrapassar(em) o(s) crédito(s) previsto(s).

Em havendo 2º turno, as linhas permanecerão locadas até 31 de outubro de 2002, para o item 2, e até 8 de novembro de 2002, para o item 1, sendo necessário, portanto, que a proponente apresente preço adicional por tais prorrogações, restando, como crédito, os minutos não utilizados.

Abaixo, sugestão de como as operadoras deverão apresentar os seus preços:

ITEM 1
Valor por aparelho 
Valor adicional pela locação, em havendo 2º turno
Valor do minuto excedente

Valores




ITEM 2
Valor por aparelho 
Valor adicional pela locação, em havendo 2º turno
Valor do minuto excedente

Valores




A empresa vencedora deverá apresentar, após a vigência do contrato, fatura de cobrança discriminando o uso por linha.

Responsável pelos dados:

                             Carlos Rogério Camargo

                              Secretário de Informática
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