
PROJETO BÁSICO

OBJETO: Prestação de serviços de copa para a sede do Tribunal Regional Eleitoral, situada na rua Esteves Júnior, n. 68, no Centro desta Cidade, e para os Cartórios da 12a, 13a e 100a Zonas Eleitorais, localizados na rua Esteves Júnior, n. 157, também no Centro desta Cidade, conforme discriminado a seguir:

QUANTITATIVO DE POSTOS DE TRABALHO E CARGA HORÁRIA: 

· 1.1.Para a sede do TRE:

1.1.1 1 (um) posto de trabalho de copeira de 30 horas semanais (horário a ser definido pela Administração do TRESC) de segunda a sexta-feira;

1.1.2  2 (dois) postos de trabalho de copeira de 40 horas semanais (horário a ser definido pela Administração do TRESC) de segunda a sexta-feira;

· 1.2. Para os Cartórios Eleitorais:

1.2.1  2 (dois) postos de trabalho de copeira de 30 horas semanais (horário a ser definido pela Administração do TRESC) de segunda a sexta-feira.

OBSERVAÇÕES:

· Os postos de trabalho deverão funcionar entre 6 e 22 horas. A fiscalização irá definir, oportunamente, o horário de funcionamento de cada posto de trabalho;

· Sempre que convocado(a)s, o(a)s copeiro(a)s deverão executar serviço extraordinário.

OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

· Manter quadro de pessoal suficiente para atendimento dos serviços, sem interrupção, seja por motivo de férias, descanso semanal, licença, greve, falta ao serviço e demissão de empregados, que não terão em hipótese alguma qualquer relação de emprego com este Tribunal, sendo de exclusiva responsabilidade da Contratada as despesas com todos os encargos e obrigações sociais, trabalhistas e fiscais;  

· Apresentar, previamente, os dados dos empregados que serão colocados à disposição do TRESC;

· Apresentar seus empregados, na execução dos serviços ora contratados, devidamente uniformizados, identificando-os através de crachá, com fotografia recente;

· O uniforme compõe-se de:

1. (copeiras) saia azul-marinho (reta), blusa branca - de manga curta e sem gola (tecido não-transparente) - e blazer azul-marinho; e

2. (copeiros) camisa branca de manga longa ou curta, calça azul-marinho e blazer azul-marinho;

· Selecionar e preparar rigorosamente os empregados que irão prestar os serviços, encaminhando trabalhadores portadores de atestados de boa conduta e demais referências, tendo funções profissionais legalmente registradas em suas carteiras de trabalho;

· Cumprir fielmente a carga horária semanal e os serviços descritos neste Projeto Básico;

· Comprovar, sempre que solicitado pelo TRESC, a quitação das obrigações trabalhistas;

· Substituir, sempre que exigido pelo Contratante e independentemente de justificativa por parte deste, qualquer empregado cuja atuação, permanência e/ou comportamento sejam julgados prejudiciais, inconvenientes ou insatisfatórios à disciplina da repartição ou ao interesse do Serviço Público; 

· Responder por quaisquer danos pessoais ou materiais causados por seus empregados nos locais de trabalho;

· Orientar, ainda, o(a)s copeiro(a)s sobre as rotinas de trabalho estabelecidas pela Coordenadoria de Apoio Administrativo. 

ATRIBUIÇÕES DO(A)S COPEIRO(A)S:

1 - Diariamente:

· Preparar e distribuir café e água nos recipientes adequados aos servidores e visitantes, nos horários indicados e de acordo com solicitação das chefias das unidades;

· Servir  café e água aos juízes do TRE/SC durante  a realização das sessões de julgamento de processos;

· Manter os utensílios de copa devidamente higienizados, com a esterilização das xícaras, copos e colheres, toda vez que forem utilizados;

· Manter o ambiente da copa sempre limpo e higienizado; 

· Registrar diariamente os gêneros alimentícios consumidos e os materiais de limpeza  utilizados  pelo serviço de copa; e

· Demais atividades pertinentes ao serviço de copa. 

2- Semanalmente:

· Limpeza geral no chão, paredes e nos pertences da copa tais como: geladeira, máquina de café, fogão, armários e todos os utensílios usados diariamente. 
PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL: 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado até o limite de 60 (sessenta) meses, a critério da Administração.

JUSTIFICATIVA: A contratação de empresa para a realização de serviços de copa faz-se necessária em razão da inexistência, no quadro funcional deste Tribunal Regional Eleitoral, de servidores cujas atribuições de seus cargos sejam as especificadas neste projeto.

RESPONSÁVEL PELOS DADOS:                                  

                                                                       Rafael Alexandre Machado

                                                              Coordenador de Apoio Administrativo

