Projeto Básico

OBJETO

Contratação de empresa para a disponibilização de 10 (dez) "técnicos de suporte especializado" para manutenção, gerenciamento e suporte das urnas eletrônicas no período de organização das eleições/2006.
JUSTIFICATIVA

Necessidade de dar manutenção, gerenciamento e suporte às urnas eletrônicas no período de organização das Eleições/2006.
PERÍODO DE CONTRATAÇÃO

90 dias, com início da prestação de serviço pelos técnicos em 23 de agosto de 2006.

QUANTIDADE E PERFIL

7 (sete) profissionais com formação técnica de nível superior na área de computação, sistemas de informação ou informática.

3 (três) profissionais com formação técnica de nível de 2º grau na área de informática/eletrônica ou formação de nível de 2º grau com experiência comprovada na área de informática/eletrônica.
ATIVIDADES A SEREM REALIZADAS

Os técnicos contratados atuarão nas atividades de preparação das urnas e dos ambientes de suporte às atividades de configuração desses equipamentos.

LOCAL E HORÁRIO DE TRABALHO

Os serviços serão realizados no depósito das urnas, situado na rodovia BR 101, Km 205, ao lado do CEASA, no município de São José, e na Central de Suporte (QG), instalada nas dependências do TRESC.

Eventualmente poderão ser designados para atendimento às zonas eleitorais, sendo de responsabilidade do Tribunal o deslocamento e as despesas com hospedagem e alimentação.

Os profissionais terão jornada de 44 horas semanais (a ser definida pela Administração do TRESC), podendo ser convocados extraordinariamente aos sábados, domingos e feriados, ininterruptamente, em regime de plantão, com revezamento, sendo de responsabilidade do Tribunal o pagamento de horas-extras.

As ferramentas e os materiais necessários à realização dos serviços serão fornecidos por este Tribunal.

PROCESSO DE SELEÇÃO

A empresa contratada deverá providenciar a apresentação de, no mínimo, 12 (doze) e, no máximo, 20 (vinte) currículos simplificados referentes aos profissionais de nível superior, e de, no mínimo, 6 (seis) e, no máximo, 10 (dez) currículos simplificados referentes aos profissionais de nível de 2º grau, comprovando o perfil exigido. Esses documentos deverão conter, também, e-mail e telefone para contato, devendo ser encaminhados ao TRESC, para a Secretaria de Informática e Eleições — SIE, localizada no 3º andar do prédio-sede deste Tribunal, até 2 (dois) dias após a assinatura do contrato;

A SIE apreciará os currículos, fará uma pré-seleção, seguida da seleção final dos técnicos, por meio de entrevista individual, a ser efetuada até 5 (cinco) dias após o recebimento dos currículos, devendo o resultado final ser divulgado no mural da entrada do edifício-sede do TRESC até 2 (dois) dias após a realização da última entrevista; 

Serão selecionados, no mínimo, 2 técnicos a mais em cada categoria além do quantitativo exigido, para eventuais substituições. 

TREINAMENTO

A capacitação para o desenvolvimento das atividades descritas será ministrada pela Secretaria de Informática e Eleições.

OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

a) apresentar, dentro do prazo previsto, os currículos simplificados; 

b) manter em cadastro o percentual de, no mínimo, 30%, para eventuais substituições; 

c) substituir, no prazo de 2 (dois) dias após comunicação por parte do TRE/SC à Contratada, independentemente de justificativa, o técnico que for considerado ineficiente ou incompatível com o trabalho solicitado ou cuja atuação, permanência e/ou comportamento sejam julgados prejudiciais, inconvenientes ou insatisfatórios à disciplina da repartição ou ao interesse do Serviço Público; e 

d) fixar salário não inferior ao estabelecido na Convenção Coletiva de Trabalho vigente na data da sessão pública para abertura das propostas, ou, inexistindo Convenção Coletiva vigente nessa data, salário não inferior a R$ 1.217,00 (um mil, duzentos e dezessete reais), referentes aos profissionais de nível superior, e de R$ 913,00 (novecentos e treze reais), referentes aos profissionais de nível de 2º grau, acrescidos das cláusulas referentes ao vale refeição/alimentação e vale transporte. 
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