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SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MATO GROSSO



TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 02/2011
Termo de Cooperação Mútua que entre si celebram o TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO, por intermédio da ESCOLA JUDICIÁRIA ELEITORAL, e a SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MATO GROSSO.

Pelo presente instrumento, de um lado, o TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO, por intermédio da Escola Judiciária Eleitoral, doravante denominado TRE-MT, situado na Avenida Historiador Rubens de Mendonça n.º  4.750, Bairro Bosque da Saúde, em Cuiabá-MT, inscrito no CNPJ/MF sob o n.º 05.901.308/0001-21, representado, neste ato, pelo seu Presidente e Diretor da Escola Judiciária Eleitoral, Desembargador Rui Ramos Ribeiro, portador do RG n.º 8.665.407 SSP/SP e do CPF n.º 346.327.001-34,  conforme dispõe o Regimento Interno de sua Secretaria e, do outro lado, a SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MATO GROSSO, doravante denominada Seduc, inscrita no CNPJ n.º 03.507.415/0008-10, estabelecida na Rua Engº. Edgar Prado Arze, nº 215, Bairro Centro Político Administrativo, cidade de Cuiabá representada, neste ato, pela Secretária de Estado de Educação, Sra. Rosa Neide Sandes de Almeida, portadora do RG 1.295.596-6–SSP/ MT e do CPF 295.863721-20, resolvem celebrar este Termo de Cooperação Mútua para desenvolverem, em parceria, o PROGRAMA VOTO CONSCIENTE em escolas públicas, de acordo com as cláusulas abaixo:
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

Este Termo tem por objeto implementar, em escolas públicas, o Programa Voto Consciente buscando despertar a consciência cívica nos alunos para que tenham participação política consciente, livre e democrática, fundamental para o crescimento e fortalecimento da sociedade.
CLÁUSULA SEGUNDA – DA JUSTIFICATIVA

As atividades coordenadas, em conjunto, pelo TRE e pela Seduc possibilitarão aos professores e alunos da rede pública, no processo educacional de ensino, a assimilação de conceitos de cidadania, de ética, do processo democrático eleitoral, auxiliando a formação dos alunos quanto à importância do exercício do voto e quanto às consequências dessa escolha para a sociedade.

CLÁUSULA TERCEIRA – DA METODOLOGIA

A metodologia consistirá em aulas, palestras, que serão ministradas pelos professores das escolas, servidores da Justiça Eleitoral, Juízes Eleitorais, Membros do Tribunal Regional Eleitoral, Ministério Público e Defensoria Pública, com atuação na área da Infância e Adolescência, bem como por outras instituições afins, que abordarão aspectos sobre cidadania, direitos, deveres e garantias fundamentais do indivíduo na sociedade.

O Programa será desenvolvido pelas escolas de forma interdisciplinar, buscando desenvolver o conteúdo transversal referente à cidadania, incluindo a formação da consciência política, a democracia e outros temas. 

Serão também incluídas no Programa visitas ao Tribunal Regional Eleitoral, realização de concursos de redação, poesia, música e desenho, manifestações, campanhas, mobilizações, gincanas e passeatas realizadas de forma a conscientizar os estudantes quanto à importância do voto como manifestação da soberania popular.

CLÁUSULA QUARTA – DA COMISSÃO EXECUTIVA DO PROGRAMA VOTO CONSCIENTE

  Para elaborar e executar o plano de trabalho do Programa do Voto Consciente, será constituída a Comissão Executiva do Programa Voto Consciente formada por servidores deste Tribunal e por representantes da Secretaria de Educação de Mato Grosso. 

CLÁUSULA QUINTA - DO PROGRAMA

O TRE-MT e a Seduc, em documentos específicos, elaborarão o Plano de Trabalho do Programa a cada ano letivo. O Programa será desenvolvido durante 4 (quatro) anos, preferencialmente, com alunos que ainda não participaram das atividades do Programa  Voto Consciente.

Os alunos cadastrados se organizarão em partidos, defendendo políticas públicas que julgarem necessárias à sua comunidade e elegerão, ao final, o partido que defendeu a política pública prioritária.  

CLÁUSULA SEXTA – DA ATRIBUIÇÃO DO TRE-MT

São atribuições do TRE-MT:

a) orientar a equipe de professores que irá trabalhar junto aos alunos no desenvolvimento do Programa;

b) disponibilizar magistrados e servidores do TRE-MT para reuniões e palestras nas escolas;

c) viabilizar, durante o período pré-eleitoral, ações na mídia televisiva, escrita, falada e em outros meios disponíveis, que transmitam mensagens educativas e de formação de cidadania;

d) treinar os estudantes cadastrados no Programa para votarem na urna eletrônica, bem como aqueles designados para atuarem como mesários no dia da  eleição;

e) disponibilizar as urnas eletrônicas que serão utilizadas na recepção dos votos, bem como aquelas que servirão de reserva técnica, no dia da eleição;

f) apurar e totalizar os votos e, após o resultado final da eleição, diplomar os partidos vencedores;          

g) divulgar as atividades desenvolvidas pelas escolas, na página da internet.

CLÁUSULA SÉTIMA – DA ATRIBUIÇÃO DA SEDUC

São atribuições da Seduc:

a) enviar lista com o nome das escolas que poderão participar do Programa; 

b) disponibilizar equipe técnica, inclusive os professores necessários ao desenvolvimento do Programa;

c) eleger, anualmente, com o TRE-MT, escolas para desenvolverem o Programa;

d) disponibilizar recursos humanos e materiais necessários;

e) prestar apoio pedagógico aos participantes do Programa.

CLÁUSULA OITAVA – ACOMPANHAMENTO, CONTROLE E AVALIAÇÃO   

O acompanhamento, o controle e a avaliação da execução deste Termo de Cooperação serão realizados em conjunto pela Escola Judiciária Eleitoral, pela Comissão Executiva do Programa e pela Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso.

CLÁUSULA NONA – DA VIGÊNCIA E FORMA DE RESCISÃO
Este Convênio terá vigência de 4(quatro) anos, a partir de sua publicação e poderá, em qualquer época, por mútuo consentimento entre as partes, ser alterado ou prorrogado mediante Termo Aditivo, bem como ser rescindido, unilateralmente, mediante comunicação, por escrito, com antecedência mínima de 30 (trinta) dias.

CLÁUSULA DÉCIMA - DO FORO

Fica eleito o foro da Justiça Federal de Cuiabá/MT, para dirimir quaisquer dúvidas relativas ao cumprimento do presente Termo, renunciando a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

E, por estarem as partes em concordância, foi lavrado o presente Termo, em 2 (duas) vias de igual teor e forma, o qual, depois de lido e achado conforme, segue assinado pelos respectivos representantes.

                      Cuiabá, ..........de junho de 2011.

	DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO

Presidente do TRE-MT

Diretor da EJE-MT
	ROSA NEIDE SANDES DE ALMEIDA

Secretária de Estado de Educação de

Mato Grosso

	
	

	Testemunhas


	

	CRISTIANE MANZANO MANOEL

CPF: 110.862.318-21


	JANIS EYER NAKAHATI

CPF: 181.996.661-53


ANEXO 1 

PLANO DE TRABALHO – 2011 - Cuiabá e Várzea Grande

a) A Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso enviará uma lista com o nome das escolas que poderão participar do Programa. Para 2011, serão 10 escolas com ensino de nível médio. 

b) A Comissão Executiva do Programa realizará a seleção das escolas que irão participar do Programa, providenciando a formalização do convite às escolas. Para 2011, serão selecionadas 5 escolas.

c) Cada escola formará 5 grupos de alunos que comporão os 5  partidos  cujos nomes representarão temas de relevância  social, que serão definidos  pela Comissão Executiva do Programa.

d) As escolas enviarão à Comissão a relação dos alunos que participarão do Programa, com as seguintes informações: nome da escola, turma, turno, ano (antiga série), número da matrícula, nome completo e data de nascimento.

e) As escolas participantes desenvolverão trabalho interdisciplinar, que envolverá as disciplinas e os temas sociais dos partidos, buscando desenvolver o conteúdo transversal referente à cidadania, incluindo formação da consciência política, histórico das eleições no Brasil, democracia e outros temas. 

f) Com o apoio do corpo docente e da Comissão Executiva do Programa, os alunos cadastrados mobilizarão para desenvolver campanhas eleitorais com propagandas, cartazes, passeatas, palestras, debates e, no final de todo processo, votarão no partido que abordará o tema prioritário à sua escola e à sua comunidade. 

g) O TRE-MT fará o treinamento dos alunos que trabalharão nas mesas receptoras de votos, instalará as seções eleitorais, fornecendo as urnas eletrônicas. Tais seções eleitorais serão instaladas de conformidade com critérios previamente especificados, tais como a distribuição dos alunos para cada uma das urnas eletrônicas.

 h) O TRE-MT fará a apuração dos votos e, após o resultado final da eleição, fará a diplomação dos partidos vencedores.
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