

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SANTA CATARINA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS


PROJETO BÁSICO

1 - OBJETO - Contração de empresa especializada para prestar o serviço de manutenção preventiva e corretiva,  nas máquinas reprográficas marca MINOLTA, modelos EP 6000 e EP 2010, com as seguintes características: 

· EP 6000: velocidade de 60 (sessenta) cópias por minuto; alimentador automático de originais; alimentador manual de originais; bandeja para papel A3; bandeja para papel A4; bandeja de papel ofício; ampliação e redução automática de cópias; cópia frente e verso, automática; classificador com grampeador para 20 (vinte) bandejas; volume mensal de 60.000 (sessenta mil) cópias em papel A4; alimentação de 120V com transformador; e com gabinete.

· EP 2010: velocidade de 21 (vinte e uma) cópias por minuto; alimentador automático de originais; alimentador manual de originais; bandeja para papel até o tamanho A3; ampliação e redução de cópias, sistema Zoom 50 a 200%;  volume mensal de 30.000 (trinta mil) cópias; alimentação de 120V com transformador.

Obs. As peças deverão ser orçadas separadamente, quando necessária a substituição.

2   -  MANUTENÇÃO -  O serviço de manutenção deverá ser prestado da seguinte forma: 

a)  manutenção preventiva - deverá ser realizada mensalmente, incluindo-se nela a limpeza, ajustes e laudo sobre condições dos equipamentos;

b) manutenção corretiva - deverá ser realizada quando ocorrerem problemas de funcionamento - assim entendido qualquer defeito que venha interferir no bom funcionamento dos aparelhos (tanto da parte periférica, painel de comando e gabinete, como do sistema eletromecânico) -, ou, ainda, que possam danificá-los com o tempo. As peças a serem substituídas correrão à conta deste Tribunal, bem como a mão-de-obra correspondente.

3- OBRIGAÇÕES DA EMPRESA :

         - quando da contratação, apresentar certificado de participação em treinamento do(s) técnico(s) que  executará(ão) o serviço;

· fornecimento de peças e acessórios originais;

· cotação de preço mensal para manutenção preventiva;

· tabela de preços do fabricante para peças e acessórios, se houver; 

· preço  para mão-de-obra/hora para manutenção corretiva;

· informar os prazos de garantia para peças e  acessórios e a mão-de-obra, que não podem ser inferior a 60 (sessenta) dias e 30 (trinta) dias, respectivamente;

· quando corretiva a manutenção: no prazo máximo de 12 horas, a contar da solicitação do setor requisitante, apresentar laudo técnico e orçamento detalhado das peças que deverão ser substituídas e dos serviços que deverão ser realizados; se autorizado o serviço e a substituição de peças, realizar o conserto no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas;

· realizar a manutenção preventiva mensalmente.

4 -  Prazo de vigência – 12 (doze) meses, podendo ser prorrogável, a critério deste Tribunal, limitada a duração a 60 (sessenta meses).

5 –  Estimativa de custo anual para reposição de peças e mão-de-obra correspondente: R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais) e R$ 1.000,00 (um mil reais), respectivamente.

EXIGÊNCIAS:

· Preço para manutenção preventiva mensal (Pmp);

· Preço para a mão-de-obra/hora correspondente à manutenção corretiva (Pmc) - (excluídos os valores das peças, haja vista que serão custeadas por este Tribunal – ante a apresentação de tabela do fabricante ou pesquisa ao mercado, para a garantia do menor preço);

· Tabela de peças e valores correspondentes (a não-apresentação dessa tabela implicará a consulta ao mercado).

OBSERVAÇÃO:  Com a finalidade exclusiva de aferição do menor preço, utilizaremos a seguinte fórmula, considerando a situação hipotética acima evidenciada de duas chamadas/mês, sendo cada uma de duas horas: 

Pmp  + Pmc = Pf (Preço final)
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