

Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

Secretaria de Administração

Coordenadoria de Serviços Gerais

PROJETO BÁSICO

OBJETO: Aquisição e instalação de equipamentos e materiais para o sistema de áudio da sala de sessões do TRE-SC,  localizado  na  rua Esteves Júnior,   nº 68.

ESPECIFICAÇÕES:

1. Equipamentos a serem fornecidos e instalados:

Os equipamentos a serem adquiridos e instalados devem ter, como características mínimas, as especificações constantes no item “Descritivo do sistema de som” do projeto Sistema de Áudio da Sala de Sessões, em anexo.

2. Materiais necessários para instalação a serem adquiridos:

Os materiais necessários para a instalação devem estar de acordo com as especificações constantes no item “CABOS E CONECTORES” do projeto Sistema de Áudio da Sala de Sessões, em anexo. Estão inclusos, também, os materiais necessários para a fixação das caixas de som.

GARANTIA DOS EQUIPAMENTOS E DO SERVIÇO: mínima, de 01(um) ano.

PRAZO PARA ENTREGA DOS EQUIPAMENTOS E EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: máximo de 20 (vinte) dias, contados a partir do recebimento do instrumento contratual, devidamente assinado.

OBSERVAÇÕES: 

a) O serviço deverá ser realizado na Sala de Sessões do TRE/SC, situado na rua Esteves Júnior, 68 – centro, e acompanhado pelo Engenheiro de Áudio Marcelo Fernandes dos Passos, telefone 2224418 ou 99982708, devendo o contratado manter com ele prévio contato. 

b) O aceite dos equipamentos e serviços será dado por esta Coordenadoria, após a manifestação do Engenheiro Marcelo Fernandes dos Passos acerca da conformidade dos mesmos.

c) As etapas de instalação devem estar de acordo com os itens “MONTAGEM DO SISTEMA” e “CRONOGRAMA DE MONTAGEM” do projeto Sistema de Áudio da Sala de Sessões, em anexo.

d) No valor cotado devem estar previstos quaisquer outros materiais indispensáveis à entrega e instalação do objeto, porventura não identificados no projeto contratado.

JUSTIFICATIVA: O serviço pretendido visa promover a adequação do sistema de som da sala de sessões, atualmente deficiente na sua função, propondo um sistema de som sem ruídos e com inteligibilidade otimizada, para que o público e os magistrados possam entender, com facilidade e sem fadiga, todas  as palavras expostas nas sessões. 

RESPONSÁVEL PELOS DADOS:                 

  Maurício Soares

Técnico Judiciário                                         
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