

Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

Coordenadoria do Gabinete da Presidência

PROJETO BÁSICO

1. Objeto:

Contratação de empresa para prestar, por meio de 3 (três) jornalistas, em diferentes turnos,  serviços  na área de jornalismo, relativo às eleições 2004, compreendendo atividades de mídia impressa, videodifusão, radiodifusão e Internet, com produção de textos, bem como sua distribuição aos veículos de comunicação.

2. Perfil do Profissional:

· Bacharel em Comunicação Social ou Ciências da Comunicação – habilitação em jornalismo, ou ainda ser formado em jornalismo;

· Possuir registro profissional;

· Ter Pós-graduação na área de jornalismo;

· Experiência mínima e comprovada, de 5 anos, de exercício profissional em rádio, TV e jornal, podendo ser cumulativa;

3. Horário de expediente:

· 30 horas semanais - por jornalista - de  2º à sábado,  entre o  período das 7 às 22h. Sempre quando necessário, haverá horas suplementares, inclusive em finais de semana e feriados.

4. Atividades a serem desenvolvidas:

· tomar conhecimento de todas as decisões do TRESC, acompanhando as sessões plenárias, buscando informações junto às assessorias dos Senhores Juízes desta Corte, com vistas à sua divulgação seletiva, isto é, divulgação das informações que sejam de caráter público e devidamente autorizadas pelos Juízes, aos quais os assuntos estiverem afetos, para publicação em todos os meios de comunicação social do estado e no site do TRESC;

· tomar conhecimento, junto ao seu superior imediato, das atividades da Presidência, Corregedoria Regional Eleitoral, Direção-Geral e Procuradoria Regional Eleitoral, bem como os demais setores deste Tribunal , para elaboração de textos e notícias (releases)  a serem distribuídos a todos os veículos de comunicação do estado e inclusão no site do TRESC;

· transformar em textos jornalísticos as decisões do TRESC;

· acompanhar, diariamente, pelo sistema de acompanhamento de documentos e processos do TRESC - SADP, a entrada de processos e recursos, para coleta de informações de interesse jornalístico;

· realizar gravações ou transmissões ao vivo de entrevistas com o Presidente, Corregedor Regional Eleitoral, os demais Juízes desta corte, Diretor-Geral e Procurador Regional Eleitoral e produzir notas informativas a serem veiculadas pela Rádio Justiça, dentro do espaço destinado à Justiça Eleitoral;

· produzir matérias específicas sobre decisões do TRESC, para jornais dos municípios diretamente interessados naqueles assuntos;

· subsidiar, tecnicamente, o planejamento das atividades diárias da Seção de Comunicação Social, que consistem no atendimento aos veículos de comunicação social (jornais, rádios, televisões e agências de notícias) e produção de textos jornalísticos;

· registrar, fotograficamente, os eventos do Tribunal;

· realizar a cobertura jornalística das atividades e eventos desenvolvidos pelas unidades do TRESC;

· prestar amplo apoio à Central de Divulgação das Eleições 2004.

5. Obrigações da Contratada:

· Submeter todo o material produzido, antes de sua distribuição às emissoras e jornais à apreciação da Chefia da Seção de Comunicação Social, que avaliará a qualidade e a compatibilidade dos textos.

· Substituir, no prazo de 2 (dois) dias após comunicação por parte do TRESC à Contratada, independentemente de justificativa, o profissional que for considerado ineficiente ou incompatível com o trabalho solicitado ou cuja atuação, permanência e/ou comportamento sejam julgados prejudiciais, inconvenientes ou insatisfatórios à disciplina da repartição ou ao interesse do Serviço Público;

· manter o quadro de pessoal contratado para o pleno atendimento dos serviços, sem interrupção por motivo de férias, licenças, greve, falta ao serviço ou demissão de empregados, sendo de exclusiva responsabilidade da Contratada as despesas com todos os encargos e obrigações sociais, trabalhistas e fiscais;

· responder por quaisquer danos pessoais ou materiais causados por seus empregados nos locais de trabalho.

6. Processo de seleção:

· A empresa Contratada deverá providenciar a apresentação de, no mínimo 6 (seis) e , no máximo, 10 (dez) currículos referentes aos profissionais solicitados, comprovando o perfil exigido no item 2 deste instrumento. Esses documentos deverão conter, também, declaração de que o jornalista não é filiado a partido político, e.mail e telefone para contato, devendo ser encaminhados ao TRESC, para a Coordenadoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos – CDRH,localizada no 6º andar do prédio-sede deste Tribunal, até 2 (dois) dias após a assinatura do contrato; 

· A CDRH receberá e apreciará os currículos, encaminhando-os, após, a  Coordenadoria do Gabinete da Presidência;

· A Coordenadoria do Gabinete da Presidência do TRESC deverá realizar a seleção final dos jornalistas, por meio de entrevista individual, a ser efetuada até  2 (dois) dias após o recebimento dos currículos, devendo o resultado final ser divulgado no mural da Secretaria de Recursos Humanos no dia (útil) seguinte após a realização da última entrevista ;

· A Contratada só poderá efetivar a contratação dos jornalistas mediante a seleção do TRESC.

· A Contratada deverá efetivar a contratação dos jornalistas, para início das atividades, no prazo de 2 (dois) dias úteis após o recebimento da listagem dos profissionais selecionados.

7. Vigência:  Da assinatura do contrato a 19 de dezembro de 2004.

8. Justificativa:

Este setor de Comunicação Social se torna responsável pelo esclarecimento ao eleitor de todo o processo eleitoral, contribuindo para o desenvolvimento do exercício da cidadania, informando e educando o cidadão para o exercício do voto, permitindo-lhe manifestar livremente na eleição de seus legítimos representantes.

Neste período eleitoral o atendimento a mídia nacional, local e do interior se torna diário e constante, ficando quase que impossível fazer um bom trabalho de divulgação à imprensa, haja vista ao grande montante de informações e as constantes solicitações. Atualmente o setor se encontra com reduzido número de servidores aptos a este trabalho, principalmente de profissionais na área de jornalismo, que não consta no quadro funcional do TRESC. 

                                       José Adilson Bittencourt Junior

                                              Coordenador do Gabinete da Presidência
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