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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

PROJETO BÁSICO

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de condução de veículos oficiais (próprios, cedidos ou locados) para atendimento das necessidades da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, conforme detalhamento constante deste Projeto Básico.

LOCAL DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: A prestação dos serviços será na grande Florianópolis, na sua grande maioria, podendo, contudo, devidamente autorizado pela Autoridade competente, atingir os limites do Estado de Santa Catarina, e, excepcionalmente, poderá ser estendido a outras unidades da Federação. Os motoristas aguardarão a escala de trabalho na sede do TRESC, situado na Rua Esteves Júnior, 68, no Centro de Florianópolis, sendo de responsabilidade do TRESC, em caso de viagens, as despesas com hospedagem e alimentação.

QUANTITATIVO DE POSTOS DE TRABALHO E CARGA HORÁRIA: Serão necessários 10 (dez) postos de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, de segunda a sexta-feira. 9 (nove) postos deverão funcionar entre 6h e 22h, a critério da Administração do TRESC, e 1 (um) das 16h às 24h. Os serviços poderão ser prestados extraordinariamente aos finais de semana e feriados, em regime de plantão, bem como além da carga horária estipulada de segunda a sexta-feira, sempre que for necessário.

REQUISITOS BÁSICOS: Para atender à demanda dos serviços, a Contratada deverá dispor de profissionais que deverão preencher os seguintes requisitos básicos:

· Certificado de conclusão do primeiro grau; e

· Carteira Nacional de Habilitação (CNH) categoria D (dois postos) e Carteira Nacional de Habilitação (CNH) categoria B (oito postos).

DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES:

· Nos postos de trabalho de condução de veículos oficiais serão realizados os transportes de autoridades, servidores e demais funcionários em objeto de serviço, assim como equipamentos, materiais e documentos correlatos à Administração, entre as dependência do TRESC e outras localidades definidas pelo usuário requisitante.

OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA: 

· Oferecer aos motoristas contratados os seguinte cursos: (1) primeiros socorros; e de (2) direção defensiva e evasiva;

· Manter alcançável por aparelho celular motorista para a prestação de serviços de natureza urgente aos sábados, domingos e feriados;

· Manter quadro de pessoal suficiente para atendimento dos serviços, sem interrupção, seja por motivo de férias, descanso semanal, licença, greve, falta ao serviço e demissão de empregados, que não terão em hipótese alguma qualquer relação de emprego com este Tribunal, sendo de exclusiva responsabilidade da Contratada as despesas com todos os encargos e obrigações sociais, trabalhistas e fiscais;

· Estabelecer rigorosos critérios para a seleção dos profissionais a serem alocados na prestação dos serviços, submetendo-os aos exames de perfil psicológico e de direção defensiva e evasiva (aspectos práticos e teóricos);

· Apresentar, previamente, a relação dos empregados que serão colocados à disposição do TRESC, com a respectiva avaliação individual, a qual deverá atender às exigências estabelecidas pelo Contratante, que poderá recusar os que não preencherem as condições necessárias para o bom desempenho do serviço;

· Suprir toda e qualquer falta no posto de trabalho por outro profissional que atenda aos requisitos técnicos exigidos neste projeto;

· Realizar serviços em horas suplementares, que porventura se fizerem necessárias;

· Apresentar seus empregados, na execução dos serviços ora contratados, devidamente uniformizados, identificando-os através de crachás, com fotografia recente;

· Cumprir rigorosamente toda a legislação aplicável à execução dos serviços contratados, como também aqueles referentes à segurança e à medicina do trabalho;

· Responder por todo e qualquer dano que, por dolo ou culpa, os seus profissionais causarem a terceiro ou ao Contratante, bem como pelas multas de infração ao Código Nacional de Trânsito;

· Manter sigilo sobre todo e qualquer assunto de interesse do Contratante ou de terceiros que tomar conhecimento em razão da execução do presente objeto, devendo orientar seus funcionários nesse sentido;

· Fornecer 2 (dois) uniformes para cada profissional, semestralmente, devendo o modelo ser submetido a aprovação da Coordenadoria de Apoio Administrativo;

· O uniforme compõe-se de: 1 (um) terno 100 lã leve fina, forrado internamente, inclusive manga, em tecido tipo cetim, na cor cinza escura; 1 (uma) camisa social, em tecido 100 algodão, na cor branca ou azul claro; 1 (um) par de meias social preta, 1 (uma) gravata em tecido 100 poliester ou 100 sede, cor lisa discreta combinando com o terno; 1 (um) cinto preto e 1 (um) par de sapato social preto;

· Selecionar e preparar rigorosamente os empregados que irão prestar os serviços, encaminhando trabalhadores portadores de atestados de boa conduta e demais referências;

· Cumprir fielmente a carga horária semanal e os serviços descritos neste Projeto Básico;

· Comprovar, sempre que solicitado pelo TRESC, a quitação das obrigações trabalhistas;

· Substituir, sempre que exigido pelo Contratante e independentemente de justificativa por parte deste, qualquer empregado cuja atuação, permanência e/ou comportamento sejam julgados prejudiciais, inconvenientes ou insatisfatórios à disciplina da repartição ou ao interesse do Serviço Público;

· Responsabilizar-se pelo transporte de seus empregados, por meios próprios ou mediante fornecimento de vale transporte, para a cobertura do trajeto residência trabalho e vice-versa (inclusive quando da realização de serviço extraordinário);

· Orientar os seus empregados nos seguintes pontos:

1. Apresentar-se diariamente ao local de trabalho de maneira asseada, mantendo os cabelos curtos, barba feita, higiene corporal e com uniforme limpo e completo;

2. Zelar pelos veículos sob sua responsabilidade, bem como pela integridade dos respectivos acessórios;

3. Conversar com o(s) passageiro(s) somente se solicitado, ou em casos de extrema necessidade, respondendo-lhe(s) de forma objetiva e educada, principalmente em se tratando de autoridades;

4. Tratar os passageiros com cortesia e urbanidade;

5. Comunicar-se com a Coordenadoria de Apoio Administrativo na ocorrência de defeitos mecânicos, falta de combustível, incêndio, acidentes, assalto, estouro ou furo de pneus;

6. Inteirar-se dos procedimentos a serem adotados nos eventuais acidentes de trânsito com ou sem vítimas.

PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL:  12 (doze) meses, prorrogáveis até 60 (sessenta) meses, a critério da Administração.

JUSTIFICATIVA: A contratação de empresa para a realização de serviços de condução de veículos (motoristas de autoridades e servidores, a serviço, e de serviços gerais – transporte de equipamentos, materiais e documentos) do TRESC faz-se necessária em razão do reduzido quantitativo de motoristas hoje em atuação neste Órgão e o aumento da demanda por esse serviço.

RESPONSÁVEL PELOS DADOS:  
  



                  Rafael Alexandre Machado

                                                             Coordenador de Apoio Administrativo
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