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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina


PROJETO BÁSICO

OBJETO: Contratação de serviços de limpeza e conservação, com fornecimento de material de limpeza e equipamentos, para o Cartórios Eleitorais de Concórdia, com área de, aproximadamente, 311 m2 (trezentos e onze metros quadrados), pelo período de 12 (doze) meses, admitida a prorrogação nos termos da lei, conforme detalhamento constante deste Projeto Básico.

· O material de limpeza a ser colocado à disposição e utilizado deverá ser de 1ª linha, em quantidade suficiente para suprir as necessidades de limpeza (sacos de lixo, desinfetantes, detergentes, produtos adequados para limpeza de carpete e paviflex, álcool, panos, etc).

· Deverão ser disponibilizados, no mínimo, 1 (um) aspirador de pó e 1 (uma) escada, além de outros equipamentos e utensílios que se mostrarem necessários durante a execução do contrato, como baldes, vassouras, etc.

LOCAL DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: Cartórios Eleitorais de Concórdia, situados na Rua do Comércio, nº 107, em Concórdia/SC.

CARGA HORÁRIA: Será necessário 1 (um) posto de trabalho de limpeza de 20 horas semanais de segunda a sexta-feira, das 13h às 17h.

DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES:

1. DIARIAMENTE:

· limpeza e polimento de todas as áreas internas;

· limpeza e polimento de todos os móveis e utensílios, bem como de todas as portas e janelas;

· limpeza e desinfecção dos banheiros, inclusive pias, vasos e paredes azulejadas;

· limpeza e polimento dos cinzeiros e outros objetos metálicos;

· limpeza de todas as cestas coletoras de papéis usados, bem como o recolhimento do lixo e transporte até o local apropriado;

· rega de plantas;

· limpeza dos vidros;

· remoção de manchas das portas, paredes, rodapés, móveis etc.; e

· varredura e lavação das áreas internas.

2. SEMANALMENTE:

· lavação geral dos banheiros;

· limpeza de prateleiras e estantes; e

· limpeza dos tetos e paredes, bem como das luminárias.

OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

· Manter quadro de pessoal suficiente para atendimento dos serviços, sem interrupção, seja por motivo de férias, descanso semanal, licença, greve, falta ao serviço e demissão de empregados, que não terão em hipótese alguma qualquer relação de emprego com este Tribunal, sendo de exclusiva responsabilidade da Contratada as despesas com todos os encargos e obrigações sociais, trabalhistas e fiscais;  

· Apresentar, previamente, os dados dos empregados que serão colocados à disposição do TRESC;

· Realizar serviços em horas suplementares, que porventura se fizerem necessárias;

· Apresentar seus empregados, na execução dos serviços ora contratados, devidamente uniformizados, identificando-os através de crachás, com fotografia recente, e provendo-os dos Equipamentos de Proteção Individual;

· Manter todos os equipamentos e utensílios necessários à execução dos serviços, em perfeitas condições de uso, devendo os danificados serem substituídos em até 24 horas;

· Fornecer, mensalmente, listagem dos produtos de limpeza utilizados e colocados à disposição do TRESC, descrevendo quantidades e marcas;

· Selecionar e preparar rigorosamente os empregados que irão prestar os serviços, encaminhando trabalhadores portadores de atestados de boa conduta e demais referências, tendo funções profissionais legalmente registradas em suas carteiras de trabalho;

· Cumprir fielmente a carga horária semanal e os serviços descritos neste Projeto Básico;

· Comprovar, sempre que solicitado pelo TRESC, a quitação das obrigações trabalhistas;

· Substituir, sempre que exigido pelo Contratante e independentemente de justificativa por parte deste, qualquer empregado cuja atuação, permanência e/ou comportamento sejam julgados prejudiciais, inconvenientes ou insatisfatórios à disciplina da repartição ou ao interesse do Serviço Público; e

· Responder por quaisquer danos pessoais ou materiais causados por seus empregados nos locais de trabalho.

OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE:

· Promover, através do seu representante, o acompanhamento e a fiscalização dos serviços, sob os aspectos quantitativo e qualitativo, anotando, em registro próprio, as falhas detectadas e comunicando à Contratada as ocorrências de quaisquer fatos que, a seu critério, exijam medidas corretivas;

· Disponibilizar instalações sanitárias e local para vestiários; e

· Destinar local para guarda dos materiais de limpeza, utensílios e equipamentos da Contratada.

PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL:  12 (doze) meses, prorrogáveis até 60 (sessenta) meses, a critério da Administração.

JUSTIFICATIVA: A contratação de empresa para a realização desses serviços faz-se necessária em razão da inexistência, no quadro funcional do Tribunal Regional Eleitoral, de servidores cujas atribuições de seus cargos sejam as especificadas neste Projeto.

RESPONSÁVEL PELOS DADOS:  
  




                                                                   
                                                                   Rafael Alexandre Machado

                                                             Coordenador de Apoio Administrativo
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