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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina


PROJETO BÁSICO

1.
OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de telefonista, pelo período de 12 (doze) meses, admitida a prorrogação nos termos da lei, conforme detalhamento constante deste Projeto Básico.

2.
LOCAL DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: A prestação dos serviços será nas dependências do TRESC, situado na Rua Esteves Júnior, n. 68, no Centro desta Capital.

3.
QUANTITATIVO DE POSTOS DE TRABALHO E CARGA HORÁRIA: Serão necessários 3 (três) postos de trabalho de telefonista de 30 horas semanais (a ser definida pela Administração do TRESC) de segunda a sexta-feira.

4.
ATRIBUIÇÕES DA CONTRATADA: 

· Manter quadro de pessoal suficiente para atendimento dos serviços, sem interrupção, seja por motivo de férias, descanso semanal, licença, greve, falta ao serviço e demissão de empregados, que não terão em hipótese alguma qualquer relação de emprego com este Tribunal, sendo de exclusiva responsabilidade da Contratada as despesas com todos os encargos e obrigações sociais, trabalhistas e fiscais;  

· Apresentar, previamente, os dados dos empregados que serão colocados à disposição do TRESC;

· Apresentar seus empregados, na execução dos serviços ora contratados, devidamente uniformizados, identificando-os através de crachá, com fotografia recente;

· Selecionar e preparar rigorosamente os empregados que irão prestar os serviços, encaminhando trabalhadores portadores de atestados de boa conduta e demais referências, tendo funções profissionais legalmente registradas em suas carteiras de trabalho;

· Cumprir fielmente a carga horária semanal e os serviços descritos neste Projeto Básico;

· Comprovar, sempre que solicitado pelo TRESC, a quitação das obrigações trabalhistas;

· Substituir, sempre que exigido pelo Contratante e independentemente de justificativa por parte deste, qualquer empregado cuja atuação, permanência e/ou comportamento sejam julgados prejudiciais, inconvenientes ou insatisfatórios à disciplina da repartição ou ao interesse do Serviço Público; 

· Responder por quaisquer danos pessoais ou materiais causados por seus empregados nos locais de trabalho;

· Disponibilizar empregados que atendam com urbanidade e de maneira cortês e polida todas as ligações telefônicas recebidas ou solicitadas; 

· Orientar as telefonistas a comunicar, imediatamente, à Coordenadoria de Apoio Administrativo deste Tribunal, todo e qualquer defeito apresentado pela Central telefônica; e

· Orientar, ainda, as telefonistas sobre as rotinas de trabalho estabelecidas pela Coordenadoria de Apoio Administrativo. 

5. JUSTIFICATIVA: Justifica-se a pretendida contratação, haja vista a necessidade de mantermos profissionais habilitados na operação dos serviços de comunicação telefônica deste Tribunal, para que não ocorram perdas de chamadas externas e demora na execução dos pedidos internos de ligações, inexistindo, no quadro funcional deste Órgão, servidores cujas atribuições de seus cargos sejam as especificadas neste documento.

6. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

Florianópolis, 21 de outubro de 2004.

Rafael Alexandre Machado

Coordenador de Apoio Administrativo
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