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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

Coordenadoria de Apoio Administrativo


PROJETO BÁSICO

1. OBJETO: contratação de empresa especializada para realizar fornecimento e instalação de um toldo, com fechamentos laterais e estrutura em alumínio, no Ático do edifício sede do TRE-SC, à Rua Esteves Júnior, 68 – Centro – Florianópolis – S.C, Conforme desenhos em anexo.
2. ESPECIFICAÇÕES: a empresa a ser contratada deverá fornecer e instalar um toldo com as seguintes características:
· Toldo confeccionado em lona vinílica opaca, impermeável, possuindo seu lado do “avesso”  em PVC especial, na cor gelo, com a finalidade de bloquear totalmente a luz e reduzir o aquecimento do ambiente a ser coberto. 

· Características da lona:

Espessura: 0,6 mm;
Peso: ( g/m2 ) 700 g/m²;
Largura: 1,45 m;
Resistência à tração: (kgf/5cm) Urdume 137 e trama : 84
Resistência ao rasgo:  (kgf) Urdume  31 e trama 17

· Deverá ser da linha  “Night & Day” Sunset , na cor Branca Alpes, código 780, fabricação Alpargatas ou similar.

· Será montado em estrutura alumínio anodizado, cor branca.

· Área a ser coberta: aproximadamente 58,58 m²(8,08m x 7,25 m).
ATENÇÃO: as medidas apresentadas são apenas para orientação, devendo ser conferidas “in loco”.

· Pé-direito em sua parte mais alta : aproximadamente 3,80 m.

· Pé-direito em sua parte mais baixa: aproximadamente 2,60 m.

· Comprimento : aproximadamente 8,08 m.

· Largura: aproximadamente 7,25 m.

· O fechamento das laterais será feito em cortinas de enrolar, devendo ser previstas três peças para cada lado. Estas cortinas, serão dotadas de aberturas tipo “janela”, vedadas em material translúcido e transparente, em filme  PVC cristal de 0,40 mm de espessura, fabricação Sansuy ou similar, sendo mantida moldura no mesmo material da cobertura (lona vinílica), que em sua parte inferior deverá ter 30 cm de largura e nas demais, 20 cm.

· As cortinas laterais deverão ser dotadas de mecanismo apropriado para abertura, de enrolar, individual para cada folha, automático. 

· Também será vedado com material translúcido e transparente, em filme PVC cristal de 0,40 mm de espessura, fabricação Sansuy ou similar, a abertura entre a laje do restaurante e a cumeeira do toldo.

· O acabamento da cobertura, deverá ser feito em bandô com desenho ondulado, confeccionado na mesma lona especificada para a cobertura.

· O acabamento toldo/bandô, será executado com perfis tipo “barra chata”, B.C. 008.

· A estrutura do toldo será totalmente feita em alumínio estrudado recebendo pintura eletrostática na cor branca.

· Para a parte superior da estrutura (horizontal) deverão ser utilizadas peças de alumínio com perfil 40 x 40 mm.

· Para  os pilares de sustentação, deverão ser utilizadas peças de alumínio com perfil  25 x 25 mm.

· Os pilares de sustentação serão fixados ao piso através de sapatas de alumínio para T.Q 012, compatíveis com as dimensões dos mesmos. 

. NOTA: Quaisquer dúvidas que eventualmente surjam durante a execução dos serviços, deverá ser consultada a Supervisão de Projetos Especiais (SPE) da Coordenadoria de Apoio. Administrativo (CAA).

3. OBRIGAÇÕES DA CONTRATATDA:

a) fornecer todas as ferramentas, equipamentos e materiais necessários à execução dos serviços; 

b) transportar e dar a devida destinação aos entulhos provenientes da obra, bem como proceder a limpeza do local após o término do serviço contratado; 

c) não transferir a terceiros, no todo ou em parte, os serviços contratados;

d) responder por quaisquer danos pessoais ou materiais causados por seus empregados nos locais de execução dos serviços, bem como por aqueles provocados em virtude dos serviços executados e equipamentos empregados;

e) serão tomadas especiais precauções quanto ao transporte dos materiais para a área de instalação do toldo, principalmente se forem feitos pela parte externa da edificação, utilizado-se cordas e/ou cabos de aço;

f) os serviços serão acompanhados por servidor a ser indicado pela Coordenadoria de Apoio Administrativo (CAA), devendo a contratada manter prévio contato com o mesmo;

g) a existência de fiscalização não exime a contratada de quaisquer responsabilidades sobre erros ou omissões que surgirem ou vierem a ser constatadas no decorrer da instalação;

h) realizar a inspeção do local aonde será feita a instalação do toldo, bem como a comprovação da referida visita técnica.

4. PRAZO DE GARANTIA : no mínimo 2 (dois) anos.

5. PRAZO PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: os serviços serão executados em FEVEREIRO DE 2005, no prazo de 15 (quinze) dias, contados da autorização a ser emitida pela SPE., da CAA.

6. JUSTIFICATIVA: Justifica-se o pedido, pela necessidade de se ampliar o espaço para colocação de um maior número de mesas para as ocasiões de eventos e eleições, uma vez que a área destinada ao restaurante não é suficiente.

. RESPONSÁVEIS PELOS DADOS:

Carla Marcon Pinheiro Machado

  Supervisora de Projetos Especiais
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