PROJETO BÁSICO

Objetivo: confecção de capa, reprodução do miolo em off-set, corte e montagem (costura) de 2 (duas) edições da revista RESENHA ELEITORAL - Nova Série (volumes 11.2 e 12.1).

Arte-final: o Tribunal fornecerá, oportunamente, a arte da capa e do miolo em CD-R (arquivos Page Maker e Corel Draw), e 1 (uma) cópia encadernada em tamanho A4.

Justificativa: trata-se de periódico editado regularmente pelo TRESC, com tiragem semestral, instituído pela Resolução n. 6.682, de 7 de agosto de 1991.

Meta física: as revistas conterão aproximadamente 300 (trezentas) páginas cada uma, podendo haver um acréscimo ou decréscimo de 25% (vinte e cinco por cento).

Características: CAPA: 2X0 cores, em cartão Supremo 250g, com plastificação; MIOLO: 1x1 cor, em papel off-set 75g (as demais especificações deverão obedecer ao modelo colocado à disposição dos interessados, na sede do Tribunal).

Dimensões: 15 cm (largura) X 22 cm (altura) 

Quantidade: 1.200 (mil e duzentos) exemplares de cada uma das edições.

Prazo para entrega: 5 (cinco) dias para apresentação de prova gráfica, contados do recebimento da Ordem de Serviço, e mais 10 (dez) dias para entrega no Tribunal, contados da aprovação da prova gráfica pela Comissão Editorial.

Forma de contratação do serviço: global.
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