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Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina


PROJETO BÁSICO
Objeto: Locação de:

1) 30 (trinta) telefones celulares para os Gerentes Regionais, distribuídos da seguinte forma: Florianópolis (4 aparelhos), São José (2 aparelhos), Itajaí (2 aparelhos), Joinville (2 aparelhos), Blumenau (2 aparelhos), Tubarão (2 aparelhos), Criciúma (2 aparelhos), Canoinhas (2 aparelhos), Joaçaba (2 aparelhos), Chapecó (2 aparelhos), São Lourenço do Oeste (2 aparelhos), São Miguel do Oeste (2 aparelhos), Jaraguá do Sul (2 aparelhos) e São Joaquim (2 aparelhos).

2) 82 (oitenta e dois) telefones celulares para as seguintes Zonas Eleitorais de Santa Catarina: (1ª - Araranguá, 2ª - Biguaçu, 3ª - Blumenau, 5ª - Brusque, 6ª - Caçador, 7ª - Campos Novos, 8ª - Canoinhas, 9ª - Concórdia, 10ª - Criciúma, 11ª - Curitibanos, 12ª - Florianópolis, 13ª - Florianópolis, 14ª - Ibirama, 15ª - Indaial, 16ª - Itajaí, 17ª - Jaraguá do Sul, 19ª - Joinville, 20ª - Laguna, 21ª - Lages, 22ª - Mafra, 23ª - Orleans, 24ª - Palhoça, 26ª - Rio do Sul, 27ª - São Francisco do Sul, 29ª - São José, 30ª - São Bento do Sul, 31ª - Tijucas, 32ª - Timbó, 33ª - Tubarão, 34ª - Urussanga, 35ª - Chapecó, 36ª - Videira, 37ª - Capinzal, 38ª - Itaiópolis, 41ª - Palmitos, 43ª - Xanxerê, 44ª - Braço do Norte, 46ª - Taió, 48º - Xaxim, 49ª - São Lourenço do Oeste,  51ª - Santa Cecília, 53ª - São João Batista, 54ª - Sombrio, 55ª - Pomerode, 56ª - Balneário Camboriú, 58ª - Maravilha, 59ª - Urubici,  60ª - Guaramirim, 61ª - Seara, 62ª - Imaruí, 63ª - Ponte Serrada, 64ª - Gaspar, 67ª - Santo Amaro da Imperatriz, 68ª - Piçarras, 69ª - Campo Erê, 70ª - São Carlos, 71ª - Abelardo Luz, 73ª - Imbituba, 74ª - Rio Negrinho, 76ª - Joinville, 77ª - Fraiburgo, 78ª - Quilombo, 79ª - Içara, 80ª - Barra Velha, 81ª - Papanduva, 83ª - Cunha Porã, 84ª - São José, 86ª - Brusque, 87ª - Jaraguá do Sul, 88ª - Blumenau, 89ª - Blumenau, 90ª - Concórdia, 91ª- Itapema,  92ª - Criciúma, 93ª - Lages, 95ª - Joinville, 96ª - Joinville, 97ª - Itajaí, 99ª - Tubarão, 100ª - Florianópolis, 101ª - Florianópolis e 104ª - Lages, sendo um aparelho para cada Cartório.
Justificativa: 

A contratação solicitada é necessária para aperfeiçoar as atividades de suporte aos Cartórios Eleitorais e aos mesários, que serão desenvolvidas pelos técnicos e servidores deste Tribunal, durante o Referendo, e, ainda, possibilitar maior agilidade às operações que serão realizadas nos pólos e que concentrarão a administração da logística regional para o evento vindouro.

Condições: 

30 (trinta) telefones telefones celulares serão distribuídos aos Gerentes Regionais, que atuarão nos pólos do Estado, quais sejam: Florianópolis (4 aparelhos), São José (2 aparelhos), Itajaí (2 aparelhos), Joinville (2 aparelhos), Blumenau (2 aparelhos), Tubarão (2 aparelhos), Criciúma (2 aparelhos), Canoinhas (2 aparelhos), Joaçaba (2 aparelhos), Chapecó (2 aparelhos), São Lourenço do Oeste (2 aparelhos), São Miguel do Oeste (2 aparelhos), Jaraguá do Sul (2 aparelhos) e São Joaquim (2 aparelhos). Nesse caso, a adjudicação deverá ser realizada por Gerência, devendo participar apenas as operadoras que tenham cobertura em todos os municípios-sede que compõem cada pólo, tendo em vista a necessidade de atuação dos Gerentes nesses municípios, conforme tabela anexa elaborada pela CMP (estão incluídos apenas os municípios com cobertura de telefonia móvel).

Os demais aparelhos serão utilizados pelos técnicos e servidores do TRESC nas Zonas Eleitorais do Estado. Nesse caso, a adjudicação deverá ser realizada por Zona, devendo participar apenas as operadoras com cobertura em todos os municípios que compõem cada Zona (segue tabela elaborada pela CMP com os municípios de cada Zona com cobertura de telefonia móvel), tendo em vista a necessidade de atuação dos técnicos e servidores em todos os municípios pertencentes à Zona (locais de votação e de apuração, centrais de suporte e locais de armazenamento das urnas). 

As linhas telefônicas locadas devem ter o acesso bloqueado, se possível, aos seguintes serviços: 145, 200, 300, 900, 0200, 0300 e 0900.

As linhas em questão serão habilitadas para uso exclusivo nos municípios de Santa Catarina, devendo a entrega dos respectivos aparelhos ocorrer na sede do TRESC (Rua Esteves Júnior, 68, no Centro de Florianópolis), no prazo de até cinco dias úteis após o recebimento do contrato devidamente assinado, sendo que a locação será de 2 (dois) meses a partir do recebimento dos aparelhos habilitados. A devolução dos aparelhos ocorrerá após o prazo de locação e, assim como a entrega, ocorrerá nesta sede.

O valor a ser orçado deve incluir:

· Fornecimento dos aparelhos celulares habilitados, com todos os acessórios necessários ao seu perfeito funcionamento, como bateria e carregador; 

· Mensalidade;

· Habilitação;

· Bloqueios;

· Locação dos aparelhos e das linhas telefônicas; e 

· Crédito de 100 (cem) minutos(mês por aparelho, devendo a(s) operadora(s) vencedora(s) criar(em) grupo(s) com os respectivos números habilitados, permitindo, ainda, que o total de minutos do grupo seja utilizado por todos os aparelhos locados.

As operadoras deverão apresentar, ainda, cotação para os minutos excedentes, que serão utilizados na hipótese do(s) grupo(s) ultrapassar(em) o(s) crédito(s) previsto(s).

Os aparelhos com defeito deverão ser substituídos no prazo máximo de 24h (vinte e quatro horas), durante todo o período de locação.

A(s) empresa(s) vencedora(s) deverá(ão) apresentar, após a vigência do contrato, fatura centralizada de cobrança discriminando o uso por linha.

Florianópolis, 29 de agosto de 2005.

Responsável pelos dados:

                                       Rafael Alexandre Machado

                               Coordenador de Apoio Administrativo
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