PROJETO BÁSICO

DO OBJETO

Filmagem, monitoramento e produção de material gravado dos procedimentos de votação paralela a serem realizados no dia 1º de outubro de 2006 (1º turno das eleições) e, também, no dia 29 de outubro de 2006, se houver segundo turno, além dos respectivos sorteios, conforme detalhamento abaixo.

DA ESTRUTURA DO CONTEÚDO DO VÍDEO

O vídeo deverá abordar as etapas do processo de votação paralela, incluindo o sorteio das urnas, conforme discriminado abaixo:

a) cerimônias de sorteio das urnas eletrônicas, realizadas na véspera das eleições (dias 30.09 – 1º turno – e 28.10.06 – 2º turno, se houver); 

b) abertura dos trabalhos de votação (dias 1º.10 – 1º turno – e 29.10.06 – 2º turno, se houver);

c) rotinas de votação (dias 1º.10 – 1º turno – e 29.10.06 – 2º turno, se houver);

d) encerramento da votação paralela (dias 1º.10 – 1º turno – e 29.10.06 – 2º turno, se houver).

Estima-se como tempo necessário para os técnicos estarem operando os equipamentos que serão disponibilizados:

Sorteio (dias 30.09 – 1º turno – e 28.10.06 – 2º turno, se houver): aproximadamente 1 hora no dia de sábado (o horário exato será oportunamente informado à contratada – pelo menos com 10 dias de antecedência);

Votação Paralela (dias 1º.10 – 1º turno – e 29.10.06 – 2º turno, se houver): aproximadamente 12 horas no dia de domingo, a partir das 7h.

DAS ESPECIFICAÇÕES DA GRAVAÇÃO DA VOTAÇÃO PARALELA

A gravação deverá conter as seguintes especificações:

a) 01 (uma) câmera para cada urna eletrônica e mais 01(uma) câmera posicionada de modo a abranger todo o ambiente da votação paralela, totalizando 03 (três) câmeras. As câmeras deverão ser digitais com, no mínimo, 3 CCD;

b) as câmeras junto às urnas eletrônicas deverão ter monitores individuais de 29”, no mínimo;

c) captação de áudio através de microfones tipo headset, sem fio, sendo 01 (um) microfone para cada uma das câmeras focadas nas urnas eletrônicas;

d) gravação de áudio e vídeo das câmeras focadas nas urnas eletrônicas, em 03 (três) vias independentes e simultâneas, com possibilidade de recuperação dos dados imediatamente após o final dos trabalhos, com registro da data/hora das filmagens; 

e) monitoramento e gravação de todas as câmeras em telão de 70” com sinal multiplexado (PIP);

f) o período de gravação deverá ser o da duração do processo  de votação paralela com garantia de continuidade, sem interrupções nem omissão de qualquer momento do período;

g) o posicionamento das câmeras, dos monitores e dos equipamentos de gravação deverá obedecer as orientações do TRE.

DAS ESPECIFICAÇÕES DA GRAVAÇÃO DO SORTEIO

A gravação deverá conter as seguintes especificações:

a) 01 (uma) câmera com as mesmas características citadas acima;

b) o período de gravação deverá ser o da duração do sorteio com garantia de continuidade, sem interrupções nem omissão de qualquer momento do período;

c) o posicionamento da câmera deverá obedecer as orientações do TRE.

DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

A contratada deverá:

a) conduzir os trabalhos de filmagem, monitoramento e produção de material gravado,  entre outras providências necessárias;

b) fornecer 2 (duas) cópias de todo o conteúdo filmado nas 03 (três) câmeras e do sinal multiplexado (formato  DVD) referente ao processo de votação paralela, bem como do sorteio, acondicionadas em embalagem própria para mídia DVD (caixa plástica rígida), devidamente identificadas;

c) disponibilizar todo o material necessário para a gravação da votação paralela na véspera, ou seja, no sábado, realizando testes completos, conforme orientação do TRESC;

d) fornecer todo o material necessário (câmeras, DVD, cabos, conectores, microfones, televisores, entre outros) a ser utilizado nos trabalhos de filmagem, monitoramento e produção;

e) providenciar os equipamentos ou acessórios (e.g. gerador, no break, baterias) de modo a garantir a continuidade das filmagens mesmo com a falta de energia elétrica externa;

f) disponibilizar técnicos em número suficiente para garantir a execução deste objeto. 

DOIS LOCAIS PARA EXECUÇÃO DOS TRABALHOS

Sorteio: na sede do TRESC (Rua Esteves Júnior, 68, no Centro de Florianópolis);

Votação Paralela: na sede do TCU (Rua São Francisco, 234, no Centro de Florianópolis).

ENTREGA DO MATERIAL GRAVADO

No final dos trabalhos realizados no dia da Eleição, inclusive quanto à gravação do sorteio da véspera.

DA JUSTIFICATIVA

Justifica-se tal pedido em razão dessa filmagem ser imprescindível nos procedimentos de votação paralela das Eleições/2006, previstos na Res. TSE n. 22.154, de 02.03.2006.

Responsável pelos dados:

Carlos Rogério Camargo

Coordenador da Força-Tarefa de Votação Paralela

Rua Esteves Júnior, 68 – Centro, CEP 88015-130 – Florianópolis – SC e-mail: cmp@tre-sc.gov.br

Fones: (0xx48) 251 3747/3748 Fax: (0xx48) 251 3734 / 251 3778

